) I VYpoxk 107 X 5

1. NosHau Bupasu 3 signosigaw 240.

[]510—270 ]60-4 190+ 140
[]80-3 []240-0 []40-6
[]120-2 []8-3 160-2

2. O6uncnu. MosHay, XTO 3 KO3aUKIB BUKOHAB 3aBAAHHS NPaBU/IBHO.
(30-9:3:10-8+18)-6=
[ ]1Bigyangyx — 54 [ ] Oaura — 560 [ ] Mucap — 540

3. Po3s’sxku 3apauy.

Ins Toro wo6 nonutu cein ropoa, Biguangyx, Aaura i MNucap
HaHocunu B 4 onHakosi 6ouku 600 n sBoau. Ckinbku niTpis BoaM
MPUHIC KOXXEH KO3a4OK Y KOXKHY DOuKY, SIKLLO BiAOMO, WO KOXKEH
3 HWX HAHOCHMB OJHAKOBY Ki/IbKiCTb BOAM?
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4. BukoHak Aii 3 iIMEHOBAHUMHU YUCNAMM.

50 xe+70 xs= rog
2 ron 3 x8 — 103 xg= XB
4 pobu 12 rop — 88 rog= rog,

%& 5. O6umcnm.
700—9.12= 440:2+180=
375+75:5= (312—216):6:8=
32-(180:30)= 820:20+690:30=

% 6. Po3g’sxu 3anauy.
AHToH nocoptyeae 90 kapTtok y 6 nakerukis 3a 3 xB. Ckinbku
kaptok AHToH knas y 1 naketuk 3a 1 xB? Poss’sbku 3agauvy
ABOMa cnocobamu.
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